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YBaxaemas Ceera! Hanuune spuTpoLUTOB B MOYE - 3TO OYEHb CEPHE3HBIN CUMIITOM, II03TOMY
BBI3HIBAET HEJOYMEHUE TOT (PaKT, YTO OHA CYIIEeCTBYeT Yy Bac B TeueHue 7 JieT, ¥ Bpauu He o0paliaoT
Ha 9TO BHUMaHUe. Y Bac 1o pe3ynbraTaMm 3X-CTaKaHHOH ITPOOEI SPUTPOIUTEL IPHUCYTCTBYIOT BO BCEX
3-X TIOPLHUSIX MOYH, T.e. TeMaTyPHs HOCUT TOTAJIbHBIN XapaKTep. ITO MOXKeT ObITh IIPH JIOKATHU3aINH
npotiecca 1100 B MouyKe, 11060 B MOUETOUHHUKE, MO0 B MOUeBOM Iy3bipe. Haubosee 4acThIMU
IpAYNHAMU TOTAJIbHOU TeMaTypUuM SBJIAIOTCS OIyX0Jib, KaMeHb, TpaBMa II0YKHU, OIyX0JIb MOYEBOI0
Iy3bIpS, THeoHeppUT. [ YTOUHEeHNUS JIOKaIu3alliy HCTOYHKWKA reMaTypuu BaMm Heo6xoguMo
IIPOUTH Clledyiolre o0CieloBaHUs: 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYyTPUBEHHO BBOASIT KOHTPACTHOE
BeIlleCTBO, a IIOTOM [Ie/Ial0T CEPUI0 PEHTTE€HOBCKUX CHUMKOB); TYTYIO PETPOTPafiHyI0 IUCTOrpaduio B
2-X TTPOEKLHUSIX TPSIMOM ¥ 60KOBOM (KOHTPACT BBOAST Yepe3 KaTeTep B MOYEBOM ITy3hIPh U [IEJIAl0T 2
CHHMKa); THeBMOIUCTOrpaduio ; TakKe He0OXOAUMO B3SITh «XOJIOMHYIO» OMOTICHUIO 13 TIOPazKeHHBIX
y4aCTKOB B MO4Y€BOM ITy3bIpe. ECiu HU4ero He BEISCHUTCS, TO MMEET CMBICII CHeaTh
ypeTeponuenorpaduio (KOHTPaCTUPYIOT MOUYETOUHHK U 1O4YKH). S ObI peKoMeHoBasl Bam
00pPaTUTHCST K OHKOYPOJIOTY U ITOJl €T0 KOHTPOJIEM BHIIIOJIHUTL 06CiemoBanue. Yoauu! p>



